
A1 度数

ホームページ 8
松寿新聞 2
地区レポ 1
知人・友人 2
その他 0

A３ 度数

満　足 3
やや満足 3
どちらともいえない 1

 やや不満 0
不　満 0

珍しい、機器を教えられた

４Kディスプレーはきれいです

４Kが良かった
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Q1.【パソコン相談会】が開催されることを何から見聞きして知りましたか。

すべてお知らせください。

【パソコン相談会】に関するアンケート

Q３.今回の【パソコン相談会】の展示について、総合的にどのくらい満足して

いますか。
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A５ 相談会全体のテー

マ

ご相談の結果 連絡方法や日程

満　足 3 2 1
やや満足 2 2 2
どちらともいえない 1 1 1

 やや不満 0 0 0
不　満 0 0 0

A６ 度数

参加したい 1
検討したい 3
どちらとも言えない 2
気乗りしない 0
参加したくない 0
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満 足 どちらともいえない 不 満

Q５.今回の【パソコン相談会】の以下の点に対して、どのくらい満足していま

すか。それぞれお知らせください。

Q６.パソコン同好会では今回の相談会の他、突発のご相談ご希望を含め、月例

勉強会（オフミ）を自由に見学することができます。今後いつかご参加をご希

望しますか
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